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(iv) 

(v) 

(vi) 

(viii) 

(ix) 

Copy of the screenshot of Co�plainant's mobile. A true copy
. 
of the 

h t- - f Comp- lainant's mobi�e is annexed to the report and marked
Screens o• o - ' -
as Annexure E. • 
Copy of the Screenshot of photographs sent by the Respondent. A true

copy of the screenshot of photographs sent by the Respondent are

annexed to the ·report and' marked as Annexur·e. F.

A written reply dated 29.01.2024 by Respondent. That the true copy of

the ,reply filed by the respondent (in Hindi) is annexed to the report and

marked as Annexure G.-
A written reply by Neelam (Technical Officer) dated 05.05.2022. T,h,at true 

cop·y of the written reply i,s .. annexed to the report a.nd marked as 

Annexure H:. 
Copy of the Letter dated 05.05.2022 sent ,by Assista-nt Secreta,ry, Amat,eur 

Kabaddi Federation to Ms. Neelam. That t.he true copy of the ;Lett:er 

dated 05.05.2022 sent by Assistant Se·cretary, Amateur Kabaddi 
Federation is annexed to the report and mark.ed a.s Annexuire I. 
Order dated 05.05 .. 2022. issued by Administrator/ Presi:dent, Amateur 
Kabaddi Federation. That the true copy of the Order dated 05.05.,2022 
issued by Administrator/ Presid,ent, Amateur Kaba.ddi Fede,ratio.n is
annexed t,o the report and m·arked as Annexure J. 

(x) Copy of t 1he FIR- 0149 dated 06.0,S.'2022 ('in Kannada la1nguage). That t:he
true copy of FIR dat,ed 06.05.2022 is annexed to the report an,d mark.ed
as Annexure K. 

(xi) Copy· oft.he Letter dated 12.05.2022 sent by Neelam (T:echnical Officer)
to the Assistant Sec,retary, Amat.eur Ka,baddi Federation:. That the truecopy of the Letter dated 12.05.2022 sent: by Neelam, is annexed to- the
report and marked as A'nnexure L. 

(xii) Copy of the Letter dated 05.08.2023 sent by the Assistant Secretary,Amateur Kabaddi Federation to The SHO, PS Harohalli. That the true copyof the Letter dated 05.08.2023 is annexed to the report and marked asAnnexure M. 
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Annexure -A 

Minutes of the Me��ing dat�,t[ 24.0S.�22 of Per11on,l 
Hearing tnt-tn tc, [!4:u:nula(!}ant f�l,_J{�ffll!!!k!.l @tuJ 

Neelam by fGqqgJg�_�\�.._J];�l ModeJ 

L As per directions of Hon1Jle Administr:a:tm~ AKFI 1 heating 

was given to the: Complainant (xKxxx} at 6 PM, Sh. 

Kripashankar at 6: 15 PM and Mrs. Nedatn at 6:30 PM, to 

know their version wilh regard to the allege,d incident 

taken place in the evt�ning/night of 2.5.2022, by the 

undersigned along with Sh. lJcmraj Chaturv-edi As8istant 

Secretary AH.Ft 

'J_ CGmplainant given her version abnut the alleged incident 

supportinJ the ver$inn gwc'::n by her in her written 

complaint. She ha.s submitted that she had also r�parted 

the matter to Ms. Aarti Bari" Competition Manag�t, and 

she has also somG teconied version which she wiU like to 

forward, She has al$Q told the Mr. Knpashankar had 

!onvarded some messa,ges whith have been eleleted to 

Everyone. She h�s requesLt�ti for some time to rorward tht 

same to us. 

3. Mr. KripaehatikE\l has given };)is version ru:1d f>tated that

no au<.:k incident had place He has been falael:y

implicated. He ha$ also told that he wag having back pain

!or whkh he was taking treatment from Physiotherapist /

Doctor and was not in J)(lSitinn to do any su.ch alleged act.

He has refer-red the rtt?.me <>f Mr, Na:veen KumGT Coach

befote wh@m the dtscussioq with :regard to the FU.les of the















Annexure - B
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Annexure - O
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Annexure - Q
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Annexure - S
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